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■掲載媒体 ：レビューブログ

■計測期間 ：2012年7月8日（ 日 ）～ 2012年8月7日（ 火 ）

■発注数 ： 200件

■ブログ掲載結果 ： 202件

PV（閲覧数）＝ 62,125

UU（ユニークユーザー数）＝ 30,848

プロモーション概要
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PV（閲覧数）／UU（ユニークユーザー数）累計推移
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申請数 6 15 24 31 46 53 56 64 75 90 98 105 115 124 137 157 165 181 200 201 202 202 202 202 202 202 202 202 202 202 202

PV 240 638 1,369 1,842 3,813 4,976 5,948 6,303 7,563 8,621 9,561 10,346 15,307 16,985 18,887 22,694 25,684 30,865 36,248 48,742 55,148 56,869 57,685 58,329 59,108 59,837 60,512 61,079 61,661 61,910 62,125

UU 126 365 617 981 2,349 3,026 3,637 3,798 4,072 4,477 4,828 5,187 7,895 8,921 10,233 12,571 14,754 18,618 22,441 25,754 27,951 28,553 28,928 29,221 29,508 29,750 30,009 30,246 30,468 30,680 30,848
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記事掲載リリース
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参加者属性 掲載利用サービス割合（n=202）

性別年代掲載ブログ

ブログサービス 人数 割合

FC2 48名 24%

アメブロ 82名 41%

Seesaa 13名 6%

ライブドア 11名 5%

ウェブリブログ 2名 1%

ファンブログ 6名 3%

Yaplog! 0名 0%

269g 0名 0%

その他 40名 20%

合計 202名 100%

性別 人数 割合

女性 179名 89%

男性 23名 11%

合計 202名 100%

年代 人数 割合

10代以下 0名 0%

20代 10名 5%

30代 46名 23%

40代 107名 53%

50代以上 39名 19%

合計 202名 100%
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参加者アンケート結果 -1（n=202）

Q1.ウコンなど他のサプリメントと比較してスパリブは酒酔いに効きましたか
？

Q2.ウコンには健康被害があることを知っていましたか？

Q3.スパリブを飲んだ次の日の朝食は美味しく食べられましたか？

Q4.スパリブを飲んだ次の日の朝、目覚めはいつもより快適でしたか？

回答数 割合

はい 21 10%

いいえ 181 90%

合計 202 100%

回答数 割合

はい 199 99%

いいえ 3 1%

合計 202 100%

回答数 割合

はい 195 97%

いいえ 7 3%

合計 202 100%

回答数 割合

はい 161 80%

いいえ 6 3%

他を試した事はない 35 17%

合計 202 100%
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参加者アンケート結果 -2（n=202）

Q5.二日酔いの解消に効果があると感じましたか？

Q6.スパリブを飲んでお酒や食べ物(たとえばニンニク)のにおいが消えました
か？

Q7.スパリブを飲んで、いつもより元気になりましたか？

Q8.アセトアルデヒドが癌やアルツハイマー病の原因になると知っていました
か？

回答数 割合

実感できた 126 62%

少し実感した 70 35%

わからない 6 3%

合計 202 100%

回答数 割合

実感できた 69 34%

少し実感した 67 33%

わからない 66 33%

合計 202 100%

回答数 割合

実感できた 89 44%

少し実感した 80 40%

わからない 33 16%

合計 202 100%

回答数 割合

はい 31 15%

いいえ 171 85%

合計 202 100%
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参加者アンケート結果 -3（n=202）

Q9. 2010年5月にWHOが出したアルコール制限指診を知っていましたか？

Q10.スパリブは今後も自分で買って使いたいと思いましたか？

回答数 割合

はい 13 6%

いいえ 189 94%

合計 202 100%

回答数 割合

はい 99 49%

いいえ 1 0.5%

検討する 102 50%

合計 202 100%
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ブログ記事抜粋 （1）

9

スパリブ（SUPALIV）の効果を実感して
いただく事で、とても良い印象を

持ってくれています。
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ブログ記事抜粋 （2）

10

2日間の体験した感想を
紹介してくれています。
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ブログ記事抜粋 （3）
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この方は、毎日飲んでいる
サプリに加えても良いかも
と紹介してくれています！
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ブログ記事抜粋 （4）
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サプリに「効く」と言う表現は
使いたくないという、この方も
とても気に入ってくれました！
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検索順位の変動
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検索順位の変動
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検索順位の変動
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検索順位の変動
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検索順位の変動
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